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VonHaus sistem za pršilno barvanje 3515387

Kategorija: Dom in Pisarna
Šifra:

Redna cena z DDV: 56,90 €
 Na zalogi

VonHaus 800W sistem za pršilno barvanje
Oborožite se z sistemo za pršilno barvanje VonHaus
in si poškropite pot do uspeha. Ta model je
narejen da opravivašo mislijo in je zasnovan tako,
da omogoča celoten postopek hitrejši in
enostavnejši ob brezhibnih rezultatih.

Primerno za notranjo in zunanjo uporabo, pa tudi
za vse vrste materialov, lahko barvate stene,
kritino, radiatorje, strope in še več. Ko dejansko
odkrijete, kako enostavno je s to pametno pištolo
za barvanje, ne boste brez zadržkov, če boste
celotni hiši obrisali barvo.

Hiter pretok
Sistem za barvanje se ponaša z močnim 800 W
motorjem in zagotavlja močan neprekinjen pretok
1100 ml na minuto.
Hitrost pretoka je nastavljiva kar pomeni da lahko
zmanjšate količino pretoka če za vaš projekt
zahteva manj gosto barvanje.
Velika zmogljivost 1200 ml posode za barvo
prispeva k izjemni hitrosti barvanja, saj
zmanjšuje potrebo po pogostih polnjenjih.
Ta stroj lahko brezhibno prši goste barve do
viskoznosti 70 Din-S.

Vzorec razpršila - obliko vzorca razpršila
prilagodimo z zasukom nastavitelja vzorca
razpršila v navpični, vodoravni ali diagonalni
položaj.
Diagonala - ta nastavitev bo pršila vzorec, ki
ustvari enakomerno kroglasto obliko za velike,
široke površine.
Navpično - navpična nastavitev bo razpršila
vodoravno prevleko za široke, a majhne površine.
Vodoravno - vodoravna nastavitev bo razpršila
navpični premaz, idealen za dolge / visoke
površine, ki niso zelo široke.

Pri čiščenju in shranjevanju je brizgalno pištolo
enostavno
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razstaviti in je opremljena s čistilnimi pripomočki, ki omogočajo enostavno čiščenje. Prosimo, upoštevajte: Pred pršenjem
bo material, ki ga uporabljamo, morda treba razredčiti s topilom; kot je določil proizvajalec materiala. Priročnik z navodili
vsebuje popolne smernice, kako to storiti. Dodatki: 1 X naramnica 1 X skodelica za merjenje viskoznosti 1 X Igla za
čiščenje šobe 1 X čistilo za cevi Tehnične specifikacije Napetost: 220 - 240V Moč: 800W Pretok vode: 1100 ml / min Maks.
Viskoznost: 70DIN-s Velikost šobe: 2,5 mm Zračni tlak: 0,1-0,3 bara Kapaciteta posodice za barvo: 1200 ml
"Izdelku je priložen pretvornik iz UK/EU."
Spletna stran proizvajalca:https://www.vonhaus.com/vh_en/electric-paint-sprayer-800w 


